Arnepootixds Aoyiopoe II (2010-11)
OloxAfpwpa Riemann — Aoxroeig

Oudda A’. Epwthoelc xatavonong

‘Eotww f : [a,b] — R. EZetdote av ot napaxdtw npotdoelc eivar akndeic B Pevdeic (outt-
ohoyfote TAeeS THY andvtnot oug).

1. Av 7 f eivoar Riemann oloxhnpdowun, tote 1 f elvon poayuévn.

2. Av 7 f elvar Riemann ohoxhnpwotur, tote nalpvel UEytotn Tiuy.

3. Av 7 f elvan ppaypévn, to6te eivon Riemann oloxAnpodaoiun.

4. Av 7 | f| efvor Riemann ohoxhnpworun, téte 1 f eivar Riemann ohoxinpdowun.

5. Av 7n f eivar Riemann oloxhnpdown, téte undpyet ¢ € [a,b] dote f(c)(b —a) =

f;’f(a:) dx.

6. Av n f eivar poypévn xow av L(f, P) = U(f, P) yw xdde dapépton P tou [a,b], téte
n f elvar otadep.

7. Av 7 f eivar gporypévn xar av undpyet dwpépton P wote L(f, P) = U(f,P), t6te v f
efvar Riemann ohoxhnpodowun.

8. Av 7 f eivar Riemann ohoxhinpdown xat av f(z) = 0 yia xdle z € [a,b] N Q, t61e

/abf(x)dx =0.

Owdda B’

9. Eotww f:[0,1] — R gpayuévn ouvdptnon pe v dtétnta: yio xdde 0 < b < 11 f eivau
ohoxhnpwotun oto ddotnua [b, 1]. Aeilte 6t n f elvar ohoxhnpworpn oto [0, 1].

10. Arodeifte 61t n owvdptnon f 1 [—1,1] — R e f(z) = sinl av a # 0 xu f(0) = 2
elva ohoxhnpwoun.

11. Eotwo g : [a,b] — R gpaypévn cuvdptnon. Trodétouye 61t 1 g eivon ouveyfic navto,
ext6¢ and éva onuelo xg € (a,b). Aci€te btL 1 g eivow ohoxAnpwotun.

12. Xprnowonotwvtag to xpithpto tou Riemann amodeilte 6Tt o mapaxdtw cUVIPTAOELS
elval OAOXANEWOIUES:

() f:]0,1] = R ye f(z) ==.
B) f:10,7/2] - Rpe f(r) =sinz.

13. EZetdote av ot nopaxdtw cuvapthoelc eivar ohoxhnpwotpec oto [0,2] xat vnohoyiote
T0 OAOXAfipwPa Toug (av UTdpyEL):

(0) () =%+ [a].
(B) f(z)=1avz =1 v xénoov k € N, xau f(z) = 0 ahhide.



14. Eoww f : [a,b] — R ovveyfic ouvdptnon pe f(z) > 0 vy xdde = € [a,b]. Acilte 6u

/abf(x)dx =0

av xat pévo av f(z) = 0 yo xdde = € [a, b].

15. Eoww f, g : [a,b] — R ouveyeic ouvapthioeic hote

/abf(a;)dx = /abg(x)dx.

Aci&te ot undpyet xg € [a, b] dote f(zo) = g(xo).

16. Eotww f : [a,b] — R ouveyhc ouvdptnon pe v iddtnta: yia xdie cuveyr cuvdptnon
g : [a,b] — R woyde

b
[ t@g@riz =o.
Acigte 6t f(z) = 0 v x80e z € [a, b].

17. Eotw f : [a,b] — R ouveyhc ouvdptnon ue v didtnra: yia xdde cuveyr cuvdptnon
g : [a,b] — R nou wxavornotel v g(a) = g(b) = 0, wylet

b
/ f(x)g(x)dz = 0.
Acigte 6t f(z) = 0 v %80 z € [a, b].

18. 'Eotww f,g : [a,b] — R ohoxknpwotpec ouvapthoec. Aceilte ty avisdtnta Cauchy-

Schwarz:
(/ bf(:v)g(w)d:v)2 <(/ b P ([ b Fais).

19. Eoww f : [0,1] — R ohoxhnpdown ouvdptnon. Acilte 6

( /0 1 f(x)d:c>2 < /0 P

Ioyler 1o (o av avtixataothoovyue o [0, 1] pe tuydv ddotnua [a, bl;

20. Eoto f:[0,+00) — R cuveyrc ouvdptnon. Aci€te 6

21. Eotww f:[0,1] — R ohoxhnpdhowun ouvdptnon. Acite b1 1 axohoudia
1~ , [k
0
k=1

oLYXAIVEL 6TO fol f(z)dx. [Yrédatn: Xenowonomote tov optogd tou Riemann. |



22. Aciéte 6Tt

o VIHV24t v 2

23. Eotwo f : [0,1] — R ouveyrc ouvdptnor. Opiloupe pia axohoudia (a,) Vétovtag
ap = fol f(z™)dz. Acite 6t a, — f(0).

24. AciZte 6Tt 1 axohovdio v, = 1 + % + % 4+ 4 % — 1” %da: ouyxAivet.
25. 'Eotww f:[0,1] — R Lipschitz cuveyrc ouvdptnon dote

|f(x) = fy)| < M|z —y|

yio xde z,y € [0, 1]. Aeite bt

1 n
o230 (8) <2
0 n— n n

yio xde n € N.

Owdda I
26. Eoto f:[a,b] — R yvnoloc adZouoa xat cuveyric ouvdptnor. Acigte 61t

b f(b)
[ e =)~ af@ - [ 1.
a f(a)

27. Eow f : [0,400) — [0,400) yvnolweg abovoa, ouveyrc xou eni ouvdptnomn e
£(0) =0. Aei€te 6t yio x89¢ a,b > 0

a b
ab < f(:v)da:—i—/ f N (z)dx
0 0
e tobtnta av xat wévo av f(a) = b.

28. Eow f : [a,b] — R ouveyhc ouvdptnon ue tny e&nig dtotnra: undpyet M > 0 dote

sl [ 1)

v x89¢ = € [a,b]. Acite 6t f(x) = 0 yio xdde = € [a, b].

29. Eotww a € R. Aci&te b1t dev vndpyer Vet ouveync ouvdptnon f: [0,1] — R @ote

1
/01 f(z)dx =1, /lef(a:)dm:a Xl /0 22 f(x)dx = a®.

30. Eotww f: [a,b] — R ouveyfc, pun apvnux| ouvdptnor. Oétovpe M = max{f(z):z €

[a,b]}. Aci€te ot n axohoudia
b
= ([ roras)

3

1/n



ouyxAiver, xat limy, o0 v = M.

31. Eotww f : [a,b] — R ohoxhnpdoun ouvdptnon. Lxonde authc e doxnorng eivat va
oetCouyue 6Tt 1 f €yet moAAG onpeior cuvEyELac.

(o) Trdpyer drapépton P tou [a, b] wote U(f, P)—L(f, P) < b—a (e&nyfote yroti). AeiZte
61t undpyouv a1 < by oto [a,b] dote by —a; < 1 o

sup{f(z) a1 <z <b} —inf{f(x):a1 <z <b} <1

(B) Enaywywd opiote xiPotogéva dactigata [an, by] € (an—1,bp—1) U prixoc wxpdtepo
ard 1/n wote

sup{f(x) :ap <z <b,} —inf{f(z):a, <z <b,} < %

(v) H top autdy tov xPotiopévey daotnudtony teptéyet axptBoc éva onueio. Acilte 6t
n f elvon ouveyrc oe auTo.

(8) Tpa deilte 6t 7 f €xer dnerpa onueia cuvéyetag oto [a, b] (dev ypetdleton neploobtepn
dovherd!).

32. Eotw f : [a,b] — R ohoxhnpdotun (ot avayxaotixd cuveync) ouvdptnon ue f(z) > 0
v xéde x € [a,b]. Aceilte 6T

/abf(x)dx > 0.

Opdda A'. Jvpnineopate tng Oswelog

Arnobdei&te tig Tapaxdtew tpotdoelc.

33. 'Eotww f,g,h : [a,b] — R tpeic ouvapthoeic mou ixavorowotv my f(z) < g(z) < h(x)
yio xde z € [a,b]. Trodétoupe b1t o f, h eivar ohoxhnpdoes xat

/a ! Flayde = / ) = T

Act&te 611 1) g elvar ohoxAnpdatun xat

/a b g(a)dz = I.

34. Eow f : [a,b] — R ohoxhnpdowyn ouvdptnon. Aeilte du n | f| elvoar ohoxhnpdowu.
Opolog, 6t 1 f2 elvar ohoxhnpdowun.

35. 'Eoto f,g : [a,b] — R ohoxhnpdotpec suvaptioeic. AeiZte dtin f-g eivan ohoxhnpdory.

36. Eotw f: [a,b] — R ohoxhnpdown. AeiZte 6t

‘/abf(z:)dx

37. 'Bow f : R — R ouvdptnon ohoxhnpwoiun o xdde xhetotd didotnua tne pop@nig
[a,b]. AeiZte 6t

< [ @




(@) [y flx)de = [} fla—z)dz.

®) [ f(x)dw = [} fla+b—z)dz.

() J; f@)de = [715 f(x — c)de.

®) [Lf(t)dt = c [ f(ct)dt.

(e) [¢, f(x)dz =0 avn f elvar neprtth.

(o7) faa f(x)dx = 2f0 x)dz av 1 f etvou dpTia.

38. Eoto f : [a,b] — R gpaypévn cuvdptno.
(o) AeiZte 6t n f elvon ohoxhnpmdotun av xat wévo av yia xdde € > 0 unopovye va Ppodue
XNPAXOTEC OLVEPTAOELS Ge, he @ [a,b] — R pe g < f < he xou

/abhe(m)dx - /ab ge(z)da < e.

(B) AciZte bt f eivon ohoxhnpdotun av xat pévo av yia xdlde € > 0 umopodue va Ppolue
oLveEYElC OLUVOPTAOELS ge, he @ [a,b] — R pe g- < f < he xou

/ab he(z)dz — /ab ge(z)dx < e.



